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いよいよ平成２５年度も残りわずかとなってまいりました。保護者の皆様には平素よ
り本校教育推進のために多大のご支援、ご協力をいただきき、厚くお礼申し上げます。

さて、先日、学校に対する保護者アンケートを依頼しましたが、集計ができましたの
でご報告をさせていただきます。結果を真摯に受け止め、課題等につきましては新年度
の学校教育活動に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。

今年度の回収総数は４４４枚でした。
回収率は低学年が７７．０％、中学年が８８．０％、高学年が７９．０％でした。

※ h25・ 24・ 23 の欄は、 A ＋ B の合計で昨年
Ⅰ 学校に関すること

との比較を表しています。（ 数値は％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ H25 H24 H23
１．学校はいろいろな手段で教育目標や 低 51.7 46.9 1.4 0.0 98.6 94.9 94.5

教育活動、学校行事を伝えている。 中 50.0 44.6 4.8 0.6 94.6 95.4 97.3
高 53.3 43.1 3.6 0.0 96.4 98.6 90.9

２．学校はいろいろな場で保護者や地域 低 39.6 54.7 5.0 0.7 94.3 91.6 90.5
の方と交流する場を設けている。 中 44.0 50.3 4.4 1.3 94.3 94.9 87.5

高 43.1 48.9 8.0 0.0 92.0 92.4 89.1

３．学校は保護者・地域の声や願いに応 低 29.5 59.7 8.6 2 .2 89.2 87.6 88.4
える教育に取り組んでいる。 中 25.9 61.4 12.1 0.6 87.3 84.9 87.9

高 34.1 54.8 11.1 0.0 88.9 87.9 81.6

４．学校は子どもの安全管理や不審者対 低 28.1 52.5 18.7 0.7 80.6 75.2 89.1
応ができている。 中 26.9 58.1 13.8 1.2 85.0 84.3 82.2

高 36.1 47.4 14.3 2.2 83.5 87.1 84.2

５．学校は子どもの心を育てる指導に取 低 39.1 48.4 10.9 1.6 87.5 93.3 92.6
り組んでいる。 中 31.0 58.3 9.5 1.2 89.3 88.7 89.3

高 40.1 48.2 11.7 0.0 88.3 85.5 80.0

６．学校は子どもの学力向上を図ってい 低 39.8 50.5 9.0 0.7 90.3 93.2 87.4
る。 中 33.2 53.0 12.0 1.8 86.2 86.7 86.7

高 34.8 44.7 12.1 8.4 79.5 87.8 78.0

７．校舎内の掲示や校舎内外の清掃は行き 低 37.4 54.0 8.6 0.0 91.4 90.5 92.0
届いている。 中 35.6 54.8 8.4 1.2 90.4 88.6 85.2

高 38.9 48.9 11.5 0.7 87.8 85.5 85.5

８．学校は一致団結して子どもの指導に当 低 32.6 53.7 13.0 0.7 86.3 87.7 91.4
たっている。 中 25.5 58.2 14.5 1.8 83.7 86.2 80.5

高 33.8 47.1 17.6 1.5 80.9 77.7 81.2

９．学校は家庭との連絡を細かく行って 低 36.7 48.2 14.4 0.7 84.9 85.5 90.3
いる。（電話･連絡帳・訪問等） 中 40.2 51.4 7.0 1.4 91.6 86.1 88.7

高 38.9 46.0 12.2 2.9 84.9 87.5 75.3

10．学校や担任に子どものことについて気 低 44.3 42.2 6.6 6.9 86.5 84.8 89.2
軽に相談できる。 中 33.9 48.2 16.1 1.8 82.1 81.0 91.2

高 47.4 38.0 12.4 2.2 85.4 79.8 76.3
Ⅱ 子どもに関すること

１．子どもは学校に行くことを楽しみに 低 62.0 25.4 4.5 8.1 87.4 95.5 97.2
している。 中 60.8 33.9 3.5 1.8 94.7 91.8 89.9

高 65.0 26.3 8.0 0.7 91.3 91.6 93.4

２．子どもは授業がわかりやすいと言っ 低 40.2 51.4 7.0 1.4 91.6 92.7 90.9
ている。 中 39.3 49.4 11.3 0.0 88.7 91.8 92.9

高 37.7 54.1 6.9 1.3 91.8 86.1 76.7



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ H25 H24 H23
３．子どもは命を大切にする心や社会的 低 37.7 55.8 6.5 0.0 93.5 92.7 94.2

なルールを守る態度が育ってきてい 中 41.1 51.8 7.1 0.0 92.9 93.0 93.3
る。 高 46.0 49.6 4.4 0.0 95.6 95.4 91.6

４．子どもは友だちと共に活動するのが楽 低 58.1 34.5 1.4 6.0 92.6 98.9 97.7
しいと言っている。 中 71.0 26.6 2.4 0.0 97.6 97.2 98.6

高 69.3 29.2 1.5 0.0 98.5 92.4 97.0

５．子どもは宿題を必ずし、前日に時間割 低 65.9 29.0 5.1 0.0 94.9 93.2 94.3
を合わせている。 中 58.7 31.7 9.0 0.6 90.4 85.5 86.4

高 54.4 30.1 14.7 0.8 84.5 84.0 89.1

６．子どもはあいさつや返事（ありがとう 低 37.7 49.3 12.3 0.7 87.0 85.4 91.0
等）がよくできている。 中 37.7 49.1 12.0 1.2 86.8 87.4 89.2

高 36.6 40.6 22.8 0.0 77.2 87.7 93.9

７．子どもは言葉遣いに気をつけて話を 低 20.2 56.8 20.2 2.8 77.0 70.8 73.9
している。 中 17.8 56.2 23.0 3.0 74.0 72.2 76.4

高 31.4 49.6 17.5 1.5 81.0 73.0 77.6

８．子どもは家庭の約束事をきちんと守 低 31.0 56.1 11.5 1.4 87.1 87.0 88.0
っている。 中 35.8 47.6 14.8 1.8 83.4 85.5 85.2

高 33.1 50.8 15.4 0.7 83.9 87.0 87.3
Ⅲ 保護者に関するもの

１．家庭での躾や基本的な生活習慣につ 低 45.3 50.4 4.3 0.0 95.7 92.1 94.6
いて、注意を払い指導している。 中 40.5 53.5 6.0 0.0 94.0 88.7 93.2

高 43.8 44.5 11.7 0.0 88.3 92.3 92.1

２．学校からの色々な便りは丁寧に読んで 低 45.0 51.0 4.0 0.0 96.0 87.0 95.3
いる。 中 28.7 60.5 9.0 1.8 89.2 95.0 90.0

高 35.0 49.0 15.3 0.7 84.0 92.3 88.0

３．学校での様子や登下校について、子 低 43.2 49.6 7.2 0.0 92.8 92.0 93.1
どもとよく話をしている。 中 37.1 40.9 10.8 11.2 78.0 87.4 89.8

高 44.1 41.9 14.0 0.0 86.0 90.8 88.6

４．参観日や懇談等、学校行事や学年行 低 51.1 37.4 10.1 1.4 88.5 89.8 82.4
事にはできる限り出るようにしている。 中 38.1 44.0 16.1 1.8 82.1 82.3 69.6

、 高 45.3 36.5 16.5 1.7 81.8 86.8 82.2

５．子どもの様子で気になる事があれば 低 30.9 42.4 24.5 2.2 73.3 70.0 71.5
そのつど学校に相談している。 中 23.8 44.0 26.8 5.4 67.8 71.3 78.9

高 21.9 51.8 21.9 4.4 73.7 68.5 60.6

６．食事はできる限り子どもと一緒にし 低 77.5 20.9 1.6 0.0 98.4 98.3 94.0
ている。 中 77.4 20.2 2.4 0.0 97.6 96.8 97.3

高 75.0 18.4 5.9 0.7 93.4 97.0 95.7

（＊無答率および、昨年と質問項目の文言が変わっているものの比較は掲載していません）

上記の結果で「ややあてはまる」以上（Ａ＋Ｂ）が８０％に満たない項目につきまし
ては、次年度の課題として捉え、家庭との連携を図りながら、よりよい教育活動を目指
して取り組んで参ります。

また、自由記述欄では、貴重なご意見をいただきました。特に校内の掃除の不徹底、
校舎内外で出会ったときの挨拶、言葉遣い、集団下校や防犯について、休日参観、家庭
とのきめ細かな連携 ,学力の向上等々、担任の交代等たくさんのご意見を頂きました。次
年度へ活かしていきたいと思います。大変ありがとうございました。


